
男性の⼦育てへの参加と保護者の働く姿について（キッズ・モニターアンケー
ト）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2015年02⽉06⽇から 2015年02⽉23⽇まで 495 216 43%

三重県では、⼦どもの成⻑を⼤切に考えて、その⼈なりの⽅法で積極的に⼦育てをする男性や、地いきの⼦ども
のことを考えてくれる男性がたくさんふえることを願って、さまざまな取り組みを進めています。
今回は、みなさんが、男性の⼦育てなどについてどのように考えているかを聞かせてください。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 216

⼩学⽣ 72

中学⽣ 101

⾼校⽣ 43

Q2 「イクメン」という⾔葉について

あなたは「イクメン」という⾔葉を知っていますか。

合計 216

知っているし、⾔葉の意味も分かる 169

知っているが、⾔葉の意味は分からない 22

知らない 25

その他 0

Q3 男性が⼦育てをすることについて

あなたは、男性が⼦育てをすることについて、どう思いますか。

合計 216

男性も⼥性と協⼒して、⼦育てをした⽅がよ
い

184

男性は仕事を優先して、時間があるときに⼦
育てをすればよい

23

⼥性が⼦育てをするので、男性は⼦育てに参
加しなくてもよい

2
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⼥性が仕事をして、男性が⼦育てをした⽅が
よい

0

わからない 7

Q4 育児休暇（⼦育てをするための休み）について

あなたは男性も⼥性も、⻑期間の育児休暇を取ることができることを知っていますか。

合計 216

知っている 144

知らない 72

Q5 ⼦育てに熱⼼な男性について（１）

あなたの周り（家庭や地いきなど）には積極的に⼦育てをしている男性はいますか。

合計 216

いる 107

いない 109

Q6 ⼦育てに熱⼼な男性について（２）

Ｑ５で「いる」と答えた⼈に聞きます。それはだれですか︖ 当てはまるものをすべてえらんでください。

合計 107

お⽗さん 70

おじいさん 18

きょうだい 1

しんせきのおじさん 23

地いきのおじさん・お兄さん 31

その他 10

Q7 家事の⼿伝い

あなたはふだん、そうじや料理、買い物などの家事の⼿伝いをどのくらいしていますか。

合計 216

いつもしている 43

ときどきしている 97

あまりしていない 57

まったくしていない 19

Q8 保護者の働く姿（１）



あなたは、親（保護者）が働いているところを⾒たことがありますか。

合計 216

ある 102

ない 114

Q10 保護者の働く姿（３）

Ｑ８で「ない」と答えた⼈にききます。親（保護者）が働いているところを⾒たいですか。

合計 114

⾒たい 80

⾒たいと思わない 34
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